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Résztvevők 12-fő, név szerint: Bácsi Péter, Dvorák László, Farkas Gábor, Gulyás István, Hajdu 

Imre, Katona Géza, Lévai Zoltán, Lőrincz Tamás, Módos Péter, Ritter Árpád , Sastin Marianna, 

Sike András,  

 

Meghívottak: Simita Zsolt, Dr. Bakanek György, Farkas Tibor,  

 

 

Bácsi Péter üdvözölte a jelenlévőket. Az ülésen 12 tag és három meghívott vett részt. Bácsi Péter 

felolvasta a napirendi pontokat és kérte, hogy cseréljék fel azokat és Dr. Bakanek György tartsa 

meg előszőr a beszámolóját.   

A bizottság elfogadta a változtatást. 

 

 

 

 

1.) Dr. Bakanek György javaslatai. 

Az oltás fontosságáról beszélt. Mindenkinek javasolja, hogy olttassa be magát, mert ezzel másokat 

sem veszélyeztet az a személy, aki be van oltva. Ezen kívül beszélt még a harmadik oltásról, 

melyben azt javasolta, hogy aki az orosz, valamint kínai vakcinával van beoltva mindenképpen 

javasolja a harmadik oltás beadatását. Doktor úr elmondta, hogy az oltás után mindenkinek legalább 

3 napot, de inkább 1 hetet pihennie kell, mielőtt újra edzésbe állna. A bizottság javasolta, hogy 

október 1-től kadet korosztálytól felfelé kötelező lesz a versenyzőknek is a védettségi igazolvány, 

vagy a 48 óránál nem régebbi PCR teszt bemutatása. 

Ezt a bizottság egyhangúan támogatta. 

 

 

 

 

2.) A 2021. évi őszi versenynaptár átbeszélése. 

Második pontban az őszi versenynaptárt tárgyalta a bizottság. Reméljük, hogy a pandémia 4. 

hulláma nem fog változtatni a hazai versenyeken és minden verseny megrendezésre kerül. A 

bizottság javasolja, hogy minden versenyen a megnyitók egységesen 10:00 órától kezdődjenek, 

aminek az időtartalma maximum 20 perces lehet, ezáltal a versenyek 10:30-kor el tudnak kezdődni. 

Erre egy egységes forgatókönyv kerül kiírásra. Ezen kívül az augusztus 28-i felnőtt országos 

bajnokságból tanulva a bizottság azt javasolja, hogy az a versenyző, aki nem várja meg a verseny 

végét és nem áll fel a dobogóra eredményhirdetéskor, annak a versenyzőnek az eredménye törlésre 

kerül és az egyesülete sem kapja meg az eredménye után járó olimpiai pontokat. Ezt a javaslatot a 

bizottság egyhangúan támogatta. Ezek után Bácsi Péter felvetette, hogy 2021-ben ne rendezzünk 

felnőtt csapatbajnokságot. Ezt a bizottság elfogadta, viszont Sike András felvetette, hogy a jövőben 

külön kerüljön majd megrendezésre a felnőtt kötöttfogású és szabadfogású csapatbajnokság. Ezt a 

javaslatot a bizottság később fogja tárgyalni. 

 

 

 

3.) Az Olimpiai beszámoló elfogadása 

A Bácsi Péter az olimpiai beszámolót elfogadását kérte, mely kiküldésre került minden bizottsági 

tagnak. 

A bizottság egyhangúan elfogadta és gratulált a jelen lévő olimpikonoknak, akik egyben bizottsági 

tagok is. 

 

 



4.) Válogatási elvek 

A válogatási elvek módosítása is kiküldésre került, így Bácsi Péter a változtatásokkal feltette 

elfogadásra. 

A bizottság egyhangúan elfogadta a módosított válogatási elveket. 

 

 

5.) Átigazolási díjak módosítása 

Bácsi Péter előterjesztett egy új átigazolási díjakkal kapcsolatos táblázatot. Itt több hozzászólás után 

a bizottság abban maradt, hogy az új díjak bevezetése előtt átnézetjük az MBSZ jogászával és a 

november 10-i naptáregyeztető ülésen fogja átbeszélni a bizottság. 

Ezt a javaslatot a bizottság egyhangúan támogatta. 

 

 

6.) Egyebek 

Az egyebek között Simita Zsolt előterjesztett egy új diákolimpiákra és diák országos bajnokságokra 

való feljutási táblázatot. Erre azért volt szükség, mert az eddigi 6 területből 3 terület került 

kialakításra (Kelet- Magyarország, Nyugat- Magyarország, valamint Budapest és Pest-Megye). 

Ezáltal a diákolimpiákra és diák országos bajnokságokra kevesebb versenyző jut fel, így szükséges 

volt az indulói létszám függvényében megemelni a feljutó versenyzők létszámát. Ezen kívül az 

eddig az eredmények után járó 3-2-1 olimpiai pontokat is a duplájára emeltük, így 6-4-2 olimpiai 

pontot osztunk a területi bajnokságokon elért eredmények után. 

A javaslatot a bizottság egyhangúan elfogadta. 

 

 

 

 

 

 

 

Budapest 2021. szeptember 01. 

Bácsi Péter  


